

**ДО ПРОФ. НИКОЛАЙ ПЕТРОВ  
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО**

София 1000, пр. "Света Неделя" № 5

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,**

Повод да се обърна към Вас е дълбоката ми признателност към екипа на Първа градска болница в София.

88-годишната ми майка беше приета в тежко състояние. Не е ВИП, не е протее, не е роднина - редова и непозната е, изпратена от личния лекар.

Благодарение на професионалната точност и бърза реакция на д-р Александрова, гастроентеролог и д-р Живков - хирург бяха предприети незабавни мерки. Неизбежната операция беше извършена от д-р Станишев, д-р Пешев и анестезиолога д-р Витков. Четири часа те и сестринският състав се бориха самоотвержено и успяха.

Благодарността ми е породена от високия професионализъм и отговорност за живота на майка ми, но също така от изключително топлото отношение от всички във всички звена - Гастроентерология, Рентген, Хирургично отделение, Приемно отделение, Реанимация. За съжаление не мога да изредя имената на всички лекари, на всички медицински сестри санитарки, които и в момента бдят над майка ми.

Благодарна съм за деликатно поднесената информация за реалното състояние, за рисковете, за възможностите на възрастната им пациентка и основанията за взетите решения. Този така човечен начин на общуване с нас, безпомощните, създаде безрезервно доверие както у мен, така и у майка ми.

Позволявам си да отнема от времето Ви, защото се налага да бъде премахнат отрицателния заряд, с който през последните години се обливат българските медицински работници и вече се превръща в стереотип. Уверявам Ви, господин Петров, че дори сянка на студенина или пренебрежение да бях доловила, нямаше да изпратя това писмо. От всеки в Първа градска болница получаваме грижа, топлина и окуражителни думи. Не преекспонирам, защото е достатъчен дребен епизод в приемното, когато местеха на кушетката майка ми и се спусна да помага санитарка, влязла в момента по друга задача. Мога да разказвам дълго за сестрите и санитарките в хирургичното отделение и реанимацията. За лекарите от тези отделения каквото и добро да кажа, няма да е достатъчно, за предам това безценно съчетание на строг професионализъм и сърдечна загриженост.

Впечатленията ми са от различни звена в Първа градска болница и това ми дава основание да Ви помоля, когато се определят рейтинги, когато се разпределят субсидии и заплати, да бъдат взети под внимание и моите впечатления. Те са безпогрешни, защото се базират на изострените ми сетива и наблюдателност поради кризисния момент, в който се намирам.

С дълбоко уважение и благодарност:

Татяна Годорова

26 май 2017 г.